



Дайджест Харьковской общеобразовательной школы I-III ступеней № 53
Харьковского городского совета Харьковской области

У випуску:

Школа № 53 виховує переможців

Фестиваль-естафета «Збережемо мир в Україні!»

Марафон 2018

Профорієнтація

2
3
4

Школа № 53 виховує переможців



Учитель-наставник переможці – Лубенцева Н.В.



Робота з обдарованими є пріоритетним напрямом у роботі колективу. Всі методичні об'єднання приділяють їй велику увагу. Здібності й таланти учнів розкриваються в спортивних та інтелектуальних змаганнях. Вихованню лідерських якостей сприяє шкільний дебатний клуб. Є й творчі об'єднання – духовий оркестр, хор, танцювальні гуртки, команда КВК, гурток декоративно-ужиткового мистецтва.



Особливих успіхів досягла учениця 8-В класу Михня Альона. Вона впевнено перемогла в районній олімпіаді з трудового навчання, посіла II місце у III (обласному) етапі предметної олімпіади.

Всього на III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017/2018 навчальному році учні вибороли 8 призових місць.



Учениця 11 класу Щербина А. перемогла на трьох обласних олімпіадах: з російської мови та література, історії та правознавства.

У 2018 році наполегливі заняття улюбленим видом спорту під керівництвом досвідченого вчителя-методиста Волобуєва М.І. дала очікуваний результат! Баскетбольна команда школи – перша серед команд Харківської шкільної баскетбольної ліги!



Разом з командою перемозі радіють директор школи Білаш Я.В. і Денисенко А.П., народний депутат України, Президент федерації баскетболу

ФЕСТИВАЛЬ-ЕСТАФЕТА «ЗБЕРЕЖЕМО МИР В УКРАЇНІ!»



11 травня 2018 року на базі Харківської спеціалізованої школи №162 в межах «Фестивальної весни» Харківської міської організації учнівського самоврядування відбулася Фестиваль-естафета патріотичних справ школярів м. Харкова «Збережемо мир в Україні!».

Проект Основ'янського району був представлений учнями ХЗОШ №53 «Жінки Харківщини у Другій світовій війні».

У програмі заходу було включено тематичні виставки: «Іграшка миру», «Обереги та сувеніри захисникам України», які від Основ'янського району підготували колективи ХЗОШ №35 та ХГ №34; презентаційні



майстер-класи (ХЗОШ №10), конкурс спецвипусків тематичних газет (ХЗОШ №7), присвячених Дню пам'яті та примирення, Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, -ї річниці визволення м. Харкова від нацистських загарбників.



Уроки мужності

Офіцери і курсанти Національної академії національної гвардії України провели уроки мужності з учнями 10-11 класів з нагоди 73-ї річниці Перемоги над нацизмом у другій світовій війні!



Учні початкової школи 3-А класу поклали квіти біля меморіальних дощок за адресами пр. Гагаріна 180 к. 3 і пр.Гагаріна 176 к. 6



Ветерани Другої світової війни: Стогній Н.І., Зенков В.А., Шашкін В.І., Карловська І.А., Юр'єва Л.В. провели уроки мужності та пам'яті для учнів школи.



Святковий концерт "Не забувайте нас"



Святковий концерт присвячений 73-й річниці Перемоги над нацизмом у другій світовій війні!



Марафон 2018



42 кілометри без зупинки. Марафон став рекордним - як по результату, так і за кількістю учасників. Майже 11 тисяч спортсменів з 25 країн і 5 континентів випробували себе на різних дистанціях, включаючи класичну марафонську. Наймолодшому - 4 роки, найстаршому - 80 років.

У марафоні взяли участь і професіонали, і любителі. Для одних - це чисто спортивний захід. Для інших - подолання себе. Третім брати участь в забігу просто весело.

Учні поділилися своїми вражен-

нями:

1. «Від марафону в мене залишилися приємні враження. Мене надихнули його учасники. Вони, зібравши всю силу і волю в кулак, бігли багато кілометрів по Харкову. Вони посміхалися нам».

2. «Я дуже рада, що побувала на марафоні. Усі учасники були веселими і доброзичливими. Це дійсно сильні люди, адже не кожен може подолати такий шлях. Брала участь абсолютно всі: інваліди, пенсіонери і навіть собачка! Я дуже пишаюся тим, що живу в такому спортивному місті!»



3. «Побувавши на марафоні, я зрозуміла, наскільки сильнім духом єдності наші люди. Адже туди прийшли всі: діти, підлітки, пенсіонери. В один момент я побачила, як чоловік, у якого проблеми з ногами, бере участь у марафоні. Йому все почали аплодувати, бо не кожній здоровій людині вистачить сил зробити такий крок.»



Профорієнтація

День відкритих дверей у військовій частині 3017 Національної Гвардії України

05.05.2018 група учнів 10-х класів, юнаків-допризовників, відвідала День відкритих дверей у військовій частині 3017 Національної Гвардії України. Учні мали змогу переглянути презентаційний фільм, постріляти в інтерактивному тирі (він зовсім як наш, шкільний, тільки значно більше), оглянути виставку військової техніки та зброї. Хлопці також відвідали практичне заняття з тактичної медицини. У цей день зазвичай закрита територія військової частини була у розпорядженні школярів: військові дозволили стріляти, крутити баранку військового транспорту, міряти форму, екіпіровку... А наприкінці заходу хлопці навіть пообідали у військовій їдальні разом із курсантами! Як кажуть, програму виконано!



День відкритих дверей у Харківському економіко-правовому університеті

19 травня 2018 року учні 9 – 10 класів відвідали День відкритих дверей у Харківському економіко-правовому університеті. Майбутні абітурієнти дізналися більше про даний навчальний заклад, особливості вступу до нього. Також для всіх присутніх було проведено оглядову екскурсію університетом.



Зустріч з доктором юридичних наук Юрієм Васильовичем Бауліним

16 травня 2018 року група учнів 9 – 10 класів відвідала зустріч з доктором юридичних наук, професором, Головою Конституційного Суду України (2014 – 2017 рр.), Заслуженим діячем науки і техніки України, автором понад 200 наукових праць з проблем кримінального та конституційного права Юрієм Васильовичем Бауліним, що відбувалася у Харківському економіко-правовому університеті.

